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Konu: 7143 Sayılı Kanun Kapsamında Gümrük Alacaklarının Yeniden Yapılandırılmasına İlişkin 

Tebliğ. 

 

18.05.2018 tarihli 30425 sayılı Resmi Gazete’de; 7143 sayılı “Vergi ve Diğer Bazı Alacakların 

Yeniden Yapılandırılması ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun’’  yayımlanarak, 

bu tarih itibariyle yürürlüğe girmiştir.  

 

Bu kanununa istinaden 26.05.2018 tarihli 30432 sayılı Resmi Gazete’de; Gümrük ve Ticaret 

Bakanlığından “7143 Sayılı Kanun Kapsamında Gümrük Alacaklarının Yeniden Yapılandırılmasına 

İlişkin Tebliğ” yayımlanmış olup, bu tebliğde; 31.03.2018 tarihinden önce (bu tarih dahil) 4458 sayılı 

Gümrük Kanunu ile diğer kanunlar kapsamında, Gümrük ve Ticaret Bakanlığına bağlı tahsil daireleri 

tarafından, 6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkındaki Kanun kapsamında;  takip 

edilen gümrük vergileri, idari para cezaları, faizler, gecikme faizleri, gecikme zammı alacaklarının 

6736 sayılı kanun kapsamında yeniden yapılandırılarak tahsiline ilişkin hükümlerinin uygulamasına 

dair usul ve esasları ihtiva eden açıklamalar yapılmıştır. 

 

Söz konusu Tebliğe aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 

http://www.resmigazete.gov.tr/main.aspx?home=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2018/05/2018

0526.htm&main=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2018/05/20180526.htm  

 

Bilgilerinize sunarız. 

 

Saygılarımızla, 

 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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